

▼ НАЦПРОЕКТЫ

На пользу детям

В этом году на ремонт и оборудование школ по программе социально значимых мероприятий из фонда депутата Законодательного собрания Оренбургской области Александра Николаевича Жаркова (фракция «Единая Россия») были выделены немалые средства.

Радуется, что эти деньги (а это сумма почти в полтора миллиона рублей) пойдут на пользу подрастающему поколению. Ежегодно в Красногвардейском районе на развитие образования выделяется львиная доля районного бюджета. Такие траты весьма обоснованы, ведь средства вкладываются в наших детей, да и качество образования в районе всегда было на высоком уровне.

В этом году капитальный ремонт проводится в Яшкинской средней школе. Мы уже писали о том, что на базе этой школы будет

создан центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». Как сообщила начальник районного отдела образования Ирина Гончарова, в рамках социально значимых мероприятий подпрограммы «Капитальный ремонт зданий и сооружений» программы «Развитие образования Красногвардейского района» первоначально на торги была выставлена заявка на ремонт Яшкинской школы со сметной стоимостью 1 млн. 907 тыс. рублей. Однако подрядчики приняли исполнять эту работу со зна-

чительной экономией (чуть более 1 млн. 456 тыс. рублей).

И хотя учебный процесс в Яшкинской школе, как и во всех остальных школах района, уже начался, школьники пока занимаются на первом этаже здания. Ведь второй этаж объят ремонтом.

– В настоящий момент ведётся ремонт второго этажа здания школы, – рассказывает директор школы Александр Ефремов. – Капитальный ремонт коснётся коридора, рекреации.

Как рассказал Александр Николаевич, в коридоре и рекреации будут заменены все окна на пластиковые стеклопакеты, а также двери во все кабинеты. Выделенных средств хватит и на капитальный ремонт двух кабинетов, в которых и расположится центр «Точ-

ка роста». Кстати, для яшкинской детворы в рекреации школы после окончания ремонтных работ появится зона отдыха и шахматная зона. А кабинеты будут оборудованы по последнему слову техники, что позволит учащимся попробовать себя ещё за школьной партой в некоторых специальностях и определиться с дальнейшим выбором профессии.

Центр «Точка роста» оснащается мощными компьютерами, видеокамерами, 3D-принтерами, тренажёрами-манекенами, квадрокоптерами. Центры также дадут ребятам возможность приобрести навыки работы в команде, подготовиться к участию в различных конкурсах. «Точки роста» – новые центры притяжения сельских ребят, и совсем скоро он появится в небольшой школе в селе Яшкино.

На сегодняшний день ремонтные работы идут полным ходом, а подрядчики обещают их завершить к концу месяца. И это несмотря на то, что на время учебного процесса строители не беспокоят школьников и учителей, а возобновляют работу только после последнего звонка.

Будем и мы с ребятами Яшкинской школы с нетерпением ожидать окончания ремонта.



В Яшкинской школе завершается ремонт.

► Оксана ЦЕРТ.
Фото из архива Яшкинской школы.
Г-1025(1-1)

▼ ОБЩЕСТВО

В сентябре налоговые органы Оренбургской области начинают рассылку физическим лицам уведомлений для уплаты налогов за 2019 год в электронной форме. В связи с этим пользователям личного кабинета для физических лиц на сайте ФНС России рекомендуется проверить доступ к нему.

ЗАПЛАТИТЕ НАЛОГИ

Если пароль утерян, сервис предусматривает возможность его восстановления с помощью электронной почты. Сделать это можно в разделе «Профиль». Для получения нового пароля необходимо обратиться в любую налоговую инспекцию с документом, удостоверяющим личность.

Пользователи Единого портала госуслуг, подтвердившие лично свою учётную запись, могут авторизоваться в личном кабинете без посещения налоговой инспекции. Мобильная версия личного кабинета доступна для скачивания на сайте Федеральной налоговой службы, а также в приложениях AppStore и GooglePlay.

Дополнительная информация по телефону единого контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

► Из пресс-релизов
правительства области.

▼ РЕГИОНАЛЬНАЯ ПОВЕСТКА

Итоги года подводить рано

Нынешний год аграрии Оренбуржья, несмотря на капризы погоды, пандемию и прочие напасти, завершат достойно. Вот что значат закалка и навык работы в зоне рискованного земледелия. Хлебоборобы уже поставили рекорд, намолотив более трёх миллионов тонн зерна. Не отстают и овощеводы. Растёт поголовье скота. Благодаря госпрограмме «Комплексное развитие сельских территорий» и региональным проектам, преобразуются деревни и сёла области.

Для людей

Если есть в селе школа, клуб и ФАП, значит, оно живёт. Истина простая, но, порой, чтобы норма стала былью, нужно приложить немало усилий. Что и делают губернатор Денис Паслер и правительство области, уделяя самое большое внимание именно развитию инфраструктуры сельских территорий.

За год после выборов главы региона в области открылось 13 новых ФАПов. Причём, каждый был оснащён всем необходимым и готов принимать пациентов сразу после открытия. Эта работа продолжилась и в нынешнем году. Буквально на днях в селе Екатеринославка Тюльганского района открылся новый ФАП. Он будет обслуживать 372 человека.

– Оказание качественной первичной медицинской помощи населению в комфортных условиях – это одна из приоритетных задач

национального проекта «Здравоохранение». И здесь мы открываем очередной медицинский пункт, отвечающий всем современным требованиям и стандартам, – подчеркнула начальник отдела организации медицинской помощи взрослому населению министерства здравоохранения области Ирина Алёшина.

А в селе Жёлтое Саракташского района ждут открытия нового Дома культуры. Для села, где более 1300 жителей, он жизненно необходим. Сюда уже завезли световое и звуковое оборудование, оборудование для сцены. Оно будет установлено после завершения отделочных работ по авторскому дизайн-проекту. Сейчас полным ходом ведутся отделочные работы.

Дело спорится

Есть хлеб – будет и песня. Впрочем, у аграриев области ра-

бота только уборкой зерновых не ограничивается. Идёт сев озимых. В нынешнем году губернатором поставлена задача расширить клин озимых культур до 900 тыс. га. На сегодня они посеяны на площади 645 тыс. га, это 71% от плана. А в Александровском, Пономарёвском, Тоцком районах, Кувандыкском и Соль-Илецком городских округах озимых посеяно уже более 90%.

Полным ходом идёт уборка овощей, валовый сбор которых составил почти 9 800 тонн при урожайности около 290 ц/га. И убрано пока только 13% площадей. В лидерах по площадям овощных культур хозяйства Соль-Илецкого городского округа – 1060,7 га.

А вот лидерами по уборке овощей стали фермеры Оренбурга. Например, в хозяйстве Аллы Гридасовой убрано 19 гектаров ранней капусты. Здесь её собирают почти 300 центнеров с гектара.

Также полным ходом в области идёт заготовка сенажа, причём с опережением графика. По данным регионального минсельхоза, на 4 сентября заготовлено почти 277 тыс. тонн сена, что составляет 102% от планового показателя. В лидерах – Саракташ-

ский (24,6 тыс. тонн), Ташлинский (22,4 тыс. тонн) и Новосергиевский (19,5 тыс. тонн) районы.

Перевыполнение плана вполне оправданно. Аграрии области в последнее время животноводству уделяют большое внимание. За восемь месяцев хозяйства приобрели 1201 голову племенного молодняка крупного рогатого скота, из них 94 головы завезены из Германии и Венгрии. Такой активности способствует государственная поддержка сельхозпроизводителей, приобретающих племенной скот. Впрочем, берём не только заграничное. Высокоценный племенной молодняк в хозяйствах Оренбуржья поступает из племенных хозяйств области. Сельскохозяйственными организациями и крестьянскими фермерскими хозяйствами закуплено на племенных заводах и репродукторах региона 389 голов племенного молодняка крупного рогатого скота молочного и мясного направления продуктивности.

Так что работа идёт. И здорово, что это относится не только к Оренбуржью, но и стране в целом. На итоговом заседании Коллегии Минсельхоза России, участие в котором принял первый вице-губернатор Сергей Балы-

кин, глава российского минсельхоза Дмитрий Патрушев отметил, что несмотря на сложившуюся ситуацию и непростые погодные условия российские аграрии штатно и в срок провели осенние полевые работы. В настоящее время уборочная кампания находится в активной фазе – намолочено свыше 101 млн. тонн зерна. А темпы уборки и показатели урожайности существенно превосходят 2019 год.

Всего же индекс АПК достиг 103,7%. Прибыль сельхозорганизаций превысила уровень 2018 года почти на 13% и составила 353,8 млрд. рублей. Доля прибыльных организаций превысила 84%, что на 1% выше, чем годом ранее.

Такой ударный труд крестьянства государством не мог быть не замечен. Выступая на коллегии, премьер Российского Правительства Владимир Мишустин подчеркнул, что важно продолжить работу по развитию сельских территорий, строить дороги и дома, открывать школы и ФАПы, ремонтировать клубы и проводить интернет – делать всё, чтобы людям на селе жилось комфортно.

► Олег ШВЕЦОВ.